LCMPAIR

Xét hai s6 nguyén dwong x va y bt ki. Ta ki hiéu lcm(x, y) 1a bdi chung nho nhit ctax vay
(b6i chung nho nhat cda hai s6 nguyén dwong x va y la sé nguyén dwong p nhé nhat chia hét
cho caxvay).

Cho day s0 nguyén dwong A gobm n phan tir ay, az, . . ., an. Hiy dém s6 cdp chi sé (i, j) thod man:
-1<i<jsn

-ai+aj=2 xlem(a, a;)

Dit lidu

- Dong dau tién gébm s6 nguyén n (1 < n < 105) - s6 phan ti cia day A.

- Dong thir hai gobm n sé nguyén dwong ai, az, ..., an (1 < ai < 109).

Két qua

-Inrasé cap chi s6 can dém.

Vidu

Input output

4 3
4644

Trong vi du trén, cic cap chi s6 can démla (1, 3), (1, 4), (3, 4).
e Subtask 1 (50% s6 diém): N < 100, ai < 100
e Subtask 2 (50% s6 diém): Khong c6 gi¢i han gi thém



